



КАРАР

03 февраль 2023 й.

№ 231

РЕШЕНИЕ

03 февраля 2023 г.

**Информация депутата Совета сельского поселения по  
избирательному округу о своей депутатской деятельности**

Заслушав и обсудив информацию депутата Совета сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан Балагтдиновой А.Н. Совет сельского поселения отмечает, что работа депутата велась в соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ от 06.10.2003г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом, регламентом сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан и планом работы.

Исходя из вышеизложенного, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП Буриказгановский сельсовет, Совет сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан

р е ш и л:

1. Информацию о деятельности депутата Совета сельского поселения Балагтдиновой А.Н. принять к сведению.
2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения.

Глава сельского поселения

Ф.Б.Султанов

Верно \_\_\_\_\_ Богданова Ф.Р.

Управляющий делами

Администрации сельского поселения

Буриказгановский сельсовет муниципального района

Стерлитамакский район Республики Башкортостан

« 03 » февраля 20 23 г.



**Отчёт депутата Совета сельского поселения  
Буриказгановский сельсовет муниципального района  
Стерлитамакский район Республики Башкортостан  
о проделанной работе.**

**Уважаемые депутаты!**

Представляю Вам отчет о проделанной работе в качестве депутата **Совета сельского поселения** по избирательному округу № 3.

Прежде всего, хочу поблагодарить коллег-депутатов, которые помогали мне в решении тех или иных проблем, найти пути их решения.

Также хочу поблагодарить администрацию поселения, поскольку когда обращалась с вопросами жителей своего округа, практически всегда видела открытость и желание помочь.

Моя работа предполагала несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание :

1. Участие в заседаниях Совета депутатов поселения ;
2. Участие в работе комиссий;
3. Решение вопросов жителей;
4. Участие в мероприятиях и акциях.

1. В заседаниях Совета депутатов действительно принимала участие, за исключением каких-либо уважительных причин.

## 2. Участие в работе комиссий

Принимала участие в сборе денежной помощи с населения (ППМИ) на выделение грантовой помощи медпункту.

После того, как Богданов Ильдар Гафурович остался без жилья в результате пожара, наряду с другими депутатами участвовала в сборе посильной денежной помощи. Не могу сказать, что это приятное занятие. Такие мероприятия всегда вызывают двойное восприятие у населения. С одной стороны-сострадание,, понимание, оказание помощи без каких-либо расспросов, а с другой стороны были те, которые дотошно спрашивали, а куда пойдут эти деньги, просили на руки не давать, а покупать стройматериалы, чтобы как-то восстановить дом. И потом, эти же товарищи при встрече выражали недовольство, говоря, что мол собрать собрали, а воз и ныне там. Куда же ушли средства, и почему нет отчёта.

Работа депутатов состоит ещё и в том, чтобы следит за обкосом травы в летнее время. Мы вносим тем самым посильный вклад в благоустройство населенного пункта. Опять, не скажу, что вопрос лёгкий в силу того, что если даже возьму свою улицу, то народ по-разному воспринимает такое замечание. Много тех, которые не приезжают, или же тех, кто никак не реагируют на замечания. Например, Шарипов или житель дома 1, который практически не приезжает . До этих товарищей никогда не могла достучаться. Всё лето они вообще не косят траву на участке, это конечно портит вид улицы. На Школьной хотя это не мой округ, были замечания по поводу слива канализации на улицу (Мустюковы). В этом году пока такое

явление не наблюдается.

В акциях тоже участвовала всегда, посадка деревьев весной, субботники.

Жители часто обращались с вопросами, просьбами, которые доводила до администрации сельского поселения. К примеру, приходил Газизуллин Наиль абый после того, как запретили свалку мусора. Постаралась внятно объяснить ситуацию, объяснив, что такие мероприятия проводятся повсеместно, не только в нашем селе.

Летом проложили асфальт на улице Полевая, который ждали более 25 лет. Жители выражают большую благодарность местному совету. Проблем грязи теперь нет.

Народ сейчас грамотный, все знают права, кто не знает, для тех есть теперь чат, где ответят практически на все вопросы, поэтому работа депутата сейчас требует особой грамотности в обращении с жителями села.

Кто такой депутат? Это выборное должностное лицо, человек, который ведёт работу безвозмездно безвозмездно, исполняет помимо своей основной работы ещё и дополнительную общественную нагрузку.

В заключении своего отчёта хочу сказать, что депутатская деятельность требует большой самоотдачи и работоспособности, и времени, которого нам так не хватает, ещё, конечно взаимопонимания с администрацией и с населением. Спасибо за внимание.